
平成２５年９月教育研究評議会議事録 
 

Ⅰ．日 時：平成２５年９月１９日（木）１４時００分～１６時１０分 

 

Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 

 

Ⅲ．出席者：齋藤学長、山本、長澤、徳久、嶋津、池田各理事 

      山田（賢）、高橋、古内、大橋、宮崎（美）、北村、木庭、西川、横須賀、

大塚、荒野、羽田、金原、宮崎（勝）、久世、笹川、井宮、橋本、小澤、新

倉、野村、高垣、竹内、石井、山田（哲）、小賀野、井上、中村、前野、小

林（裕）、山口、織田（成）各評議員（３８名） 

 

  オブザーバー：来栖監事、今関機構長 

（欠席者：伊藤、小林（達）、白澤、織田（雄）各評議員） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 
１．学内組織の名称変更に伴う関係諸規程等の一部改正（案）について 

 学長から、学内組織の名称変更に伴う関係諸規程等の一部改正（案）について、

審議願いたい旨提案があった後、嶋津理事から資料に基づき説明があり、審議の

結果、承認された。 

 

２．国立大学法人千葉大学における大学教員の選考に際しての事前協議等の取扱いに

ついて（案） 

    学長から、国立大学法人千葉大学における大学教員の選考に際しての事前協議

等の取扱いについて、審議願いたい旨提案があった後、嶋津理事から、各部局か

ら提出のあった意見に対する回答について、説明があった。 

続いて、主に①この取扱いの規程上の位置付けについて、②教員選考に当たっ

ての教授会と教員人事調整委員会の権限について、③昇任人事における手続きにつ

いて、④審査基準・結果の公表について、⑤経過措置として、当分の間は教授を対

象とすることについての意見交換があった。 

最後に学長から、本会議での議論を踏まえ、誠意をもって運用していくことで速

やかに導入することとし、各部局等における教員人事の特殊性を考慮し、最善の手

法を常に見直し、意見を伺いながら進めていきたいとの説明があり、承認された。 

 

 ３．国立大学法人千葉大学教員のテニュア・トラック制に関する規程の一部改正（案） 

について 

    学長から、国立大学法人千葉大学教員のテニュア・トラック制に関する規程の

一部改正（案）について、審議願いたい旨提案があった後、山本理事から資料に

基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

 ４．国立大学法人千葉大学助成団体等助成金取扱規程の制定等について 

    学長から、国立大学法人千葉大学助成団体等助成金取扱規程の制定等について、

審議願いたい旨提案があった後、徳久理事から資料に基づき説明があり、審議の

結果、承認された。 



  

 

 ５．人事調査委員会による調査結果について 

    学長から、人事調査委員会による調査結果について審議したい旨提案があった

後、嶋津理事（人事調査委員会委員長）から資料に基づき説明があり、審議の結

果、評議会からの意見はなく承認された。 

 

 

Ⅵ．報告事項 
１．法経学部の改組について 
   山本理事から、法経学部の改組について、資料に基づき説明があった。 
 
２．海外留学の促進に向けた TOEFL-ITP の全学実施について 
   長澤理事から、海外留学の促進に向けた TOEFL-ITP の全学実施について、資料

に基づき説明があった。 
 
３．平成２５年度千葉大学と千葉県高等学校長協会連絡会議について 

   長澤理事から、９月４日（水）に開催した平成２５年度千葉大学と千葉県高等

学校長協会連絡会議について、資料に基づき説明があった。 
 
４．千葉大学オープンキャンパスの参加状況について 

   長澤理事から、平成２５年度千葉大学オープンキャンパスの参加状況について、

資料に基づき説明があった。 

 

５．専門職連携能力の高い医療系人材の持続的育成のための基盤強化事業公開シンポ

ジウムの開催について  

   宮崎看護学研究科長から、１０月１２日（土）に開催する専門職連携能力の高

い医療系人材の持続的育成のための基盤強化事業公開シンポジウムについて、資

料に基づき説明があった。 

 

６．その他 

（１）大型予算を伴う事業の申請内容について 

    学長から、９月１０日開催の部局長連絡会で意見のあった大型予算を伴う事

業の申請内容の公表について、他大学と競争関係にもあることから、申請する

際のリハーサル、プレゼンテーションを行う各部局の代表である学術推進企画

室員・研究支援企画室員や役員等から情報を得ることで、ご理解いただきたい

旨の発言があった。 
 
  （２）研究大学強化促進事業の審査結果等について 

     学長から、９月１０日開催の部局長連絡会で意見のあった、研究大学強化促

進事業の審査結果等の公表について、学内ホームページに学長の採否に関する

考え、本学が研究大学として発展するためのコメント等を掲載した旨の報告が

あった。 

 

 

以 上 

 

 

 


